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ATA DA 4.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 03 de março de 2020. Sob a 
proteção de Deus a Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pela Vereadora Elizabete do Rocio Piani e secretariada pela 1.ª 
Secretária Vereadora Daniele da Conceição de Andrade. Aberta a sessão a 
senhora Presidente solicitou ao Vereador Getúlio Gomes Filho para fazer a 
leitura do texto Bíblico, após a leitura, a Presidente convidou os vereadores 
suplentes Vitor Francisco Buhrer e Márcia Aparecida de Freitas para 
apresentarem a Mesa os seus diplomas e prestarem o compromisso de 
Posse. A presidente fez a leitura do compromisso de posse: “Prometo 
cumprir a Constituição da República Federativa do Brasil, a Constituição do 
Estado do Paraná e a Lei Orgânica do Municipio, observar as leis, 
desempenhar com lealdade o mandato que me foi conferido e trabalhar pelo 
progresso do município de Rebouças, e o bem-estar do seu povo”. Os 
vereadores com a mão direita estendida às bandeiras respoderam: “Assim o 
prometo”. Após, entregaram o diploma, assinaram o termo de compromisso 
de posse e sentaram-se em seus lugares. Na sequência, em atenção ao 
disposto no artigo 19 do Regimento Interno: “Art. 19- Vagando-se qualquer 
cargo da Mesa será utilizada a eleição na primeira sessão seguinte, para 
completar o anuênio do mandato” passou-se à eleição da Mesa Diretora para 
os cargos vagos de vice-presidente e de 2º secretário. Conforme dispõe o 
Regimento Interno da Câmara Municipal e a Lei Orgânica do Município de 
Rebouças, a votação para Eleição da Mesa será nominal e aberta. Realizada 
a votação para o cargo de vice-presidente foram 05 votos favoráveis para o 
vereador Alessandro Luis Mazur e 04 votos favoráveis para a vereadora 
Márcia Aparecida de Freitas. Para o cargo de 2º secretário foram 04 votos 
favoráveis para o vereador Antonio Padilha, 04 votos favoráveis para o 
vereador Getúlio Gomes Filho e 01 voto favorável para o vereador José 
Amilton Massoquetto. O desempate para o cargo de 2º secretário se deu 
tomando-se por base o disposto no parágrafo único do Artigo 9º: “Em caso de 
empate para qualquer um dos cargos será eleito o mais idoso” ficando eleito 
o vereador Antonio Padilha. Sendo assim, a composição dos cargos de vice-
presidente e de 2º secretário da Mesa Executiva para o anuênio de 2020 
ficou composta conforme segue: Vice-Presidente Vereador Alessandro 
Luis Mazur; 2.º Secretário Vereador Antonio Padilha.  A presidente 
colocou em votação a Ata: da 3ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo 
realizada em 18/02/2020, sendo a referida Ata aprovada por unanimidade e 
assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 022/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
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para sanção os Projetos de Lei aprovados na Sessão Ordinária do dia 
18/02/2020. OF. Nº 023/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
para apreciação o Anteprojeto de Lei nº 001/2020 do Vereador Alessandro 
Luis Mazur, aprovado na Sessão Ordinária do dia 18/02/2020. OF. Nº 
024/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados na Sessão Ordinária do dia 18/02/2020. OF. Nº 025/2020/PCM ao 
senhor Vitor Francisco Buhrer, suplente de Vereador pela coligação 
PR/PTN/PV/PHS/DEM/PMDB/PSD, com convocação para assumir vaga de 
Vereador. OF. Nº 026/2020/PCM à senhora Márcia Aparecida de Freitas, 
suplente de Vereador pela coligação PROS/PSB, com convocação para 
assumir vaga de Vereador. OF. Nº 027/2020/PCM ao Diretor executivo do 
Instituto Legislativo Brasileiro, senhor Márcio Chalegre Coimbra, 
encaminhando solicitação para instalação do Programa Interlegis na Câmara 
Municipal de Rebouças. OF. Nº 001/2020 do gabinete da Vereadora Daniele 
da Conceição de Andrade, encaminhado parabenização às coordenadoras 
do MASA – Movimento Aprendizes da Sabedoria pela reportagem veiculada 
no último sábado no Programa Estúdio C pela rede RPC de televisão. 
OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB.-PREF. Nº 012/2020 do Executivo 
Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 004/2020 do Executivo 
Municipal, o Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
OF. GAB.-PREF. Nº 013/2020 do Executivo Municipal, encaminhando  
encaminhando  encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 005/2020 do 
Executivo Municipal, o Projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. OF. GAB.-PREF. Nº 014/2020 do Executivo 
Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 006/2020 do Executivo 
Municipal, o Projeto será destacado na Ordem do dia. OF. GAB.-PREF. Nº 
015/2020 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 
007/2020 do Executivo Municipal, o Projeto será destacado na Ordem do dia. 
OF. DRH Nº 008/2020 do Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura 
Municipal de Rebouças, encaminhando informações referentes às horas 
extraordinárias pagas pelo Município no mês de fevereiro/2020. CONVITE – 
do Deputado Estadual Emerson Bacil convidando para a Audiência Pública 
sobre Potencialidades para o desenvolvimento e Inovação da Região 
Sudeste e Centro-sul do Paraná que será realizada em 05 de março de 2020 
às 09h30min no Clube dos Empregados da Petrobrás na cidade de São 
Mateus do Sul. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS 
MAZUR: requerimentos de nº 014 ao 016/2020, ao Executivo Municipal, 
solicitando a construção de lombadas e colocação de placas de sinalização 
próximas à Escola Municipal Divino Espírito Santo no Barreiro, pois, o tráfego 
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de veículos está intenso no local e também, devido a alta velocidade dos 
mesmos, um carro colidiu no muro da referida escola, o que causa 
preocupação aos pais de alunos, professores e diretora daquela instituição 
de ensino, pois poderia ter acontecido algo mais grave se o acidente  tivesse 
ocorrido em dia de aula; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento; 
cascalhamento e colocação de caixa para coleta de lixo, próximo à chácara 
do Sr. Valdir Rosene Góes, na Comunidade de Marmeleiro de Cima; ao 
Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento na estrada de 
acesso ao Pique, a pedido do Sr. Antônio Chersloski. Colocados em 
discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DOS VEREADORES ANTONIO PADILHA E JOSÉ AMILTON 
MASSOQUETTO: requerimentos de nº 004 e 005/2020, ao Executivo 
Municipal, reiterando os Requerimentos de nº 052 e 059/2019, os quais 
solicitam a colocação de um poste com braço e lâmpada em frente ao n.º 
1130 na Rua Barão do Rio Branco, a pedido dos moradores; ao Executivo 
Municipal, solicitando que seja realizada a roçada próximo ao trevo do portal 
de entrada da cidade, pois devido o mato estar alto os motoristas têm pouca 
visibilidade para acesso ao local. Colocados em discussão e votação os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DA VEREADORA 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimentos de n.º 011 e 013/2020, com 
parabenização ao Padre Alcione Zanin, ao representante do Grupo de 
Jovens Filhos da Imaculada, Allan Leandro de Andrade Ferreira; ao 
Coordenador da Igreja Matriz Senhor Bom Jesus, Jaderson Luiz Molinari e 
demais membros da Diretoria, pela realização do belíssimo evento “Carnaval 
Cristão”.  Nosso reconhecimento aos organizadores, aos pregadores, aos 
voluntários e a todos os envolvidos que contribuíram para o sucesso do 
evento, unindo crianças, jovens e adultos em oração, celebrando e 
proclamando a Palavra de Deus; ao Executivo Municipal, solicitando que seja 
construída uma passagem elevada em frente à loja Matuchaki e Praça dos 
Ferroviários, pois, a remoção da floreira e do poste de iluminação pública, 
entre a Avenida Antônio Franco Sobrinho e Adolfo Stadler, tornou muito 
rápido o trânsito que ainda tem a confluência com a Rua Abdala Miguel 
Sarraf, colocando em risco a segurança dos pedestres que utilizam essas 
vias de acesso à Praça dos Ferroviários, bem como alunos, professores e 
funcionários da Escola Municipal Erasmo Pilotto.  Sendo assim, a passagem 
elevada se faz necessária com máxima urgência para evitar acidentes no 
local. Colocados em discussão. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani 
comentou os seus requerimentos e pediu urgência na execução dos serviços 
solicitados. Em votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
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DAS VEREADORAS ELIZABETE DO ROCIO PIANI E DANIELE DA 
CONCEIÇÃO DE ANDRADE: requerimento nº 012/2020, à Diretoria da 
APAE com cumprimentos pelo aniversário de 29 anos da Escolinha, que foi 
comemorado no dia 26 de fevereiro. Recebam o nosso reconhecimento pelo 
esforço e dedicação e a forma carinhosa que todos se dedicam no dia a dia 
para oferecer o melhor aos alunos da Escolinha da APAE nesses 29 anos, 
que muitas vezes representa uma vida, mas o trabalho de todos na nossa 
querida Escolinha da APAE, parece que vocês começaram ontem e que não 
tem data para terminar. Parabéns a todos e que Deus os ilumine nessa 
missão especial. Colocados em discussão e votação os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES JOSÉ AMILTON 
MASSOQUETTO E ANTONIO PADILHA: requerimentos de nº 008 ao 
011/2020, ao Executivo Municipal, encaminhando em anexo o abaixo-
assinado dos moradores das Ruas César Bitencourt e José Jastreviski, os 
quais solicitam as seguintes melhorias: colocação de padrão de energia 
elétrica residencial, pois os moradores estão usando extensão, correndo o 
risco de incêndio principalmente em casas de madeira; colocação de braço e 
lâmpadas nos locais mais escuros das duas ruas, para oferecer mais 
proteção aos moradores, e prevenção de roubos; providenciar a limpeza das 
valetas e vasão de água para evitar alagamentos na rua e outras melhorias 
que se fizerem necessárias; ao Executivo Municipal, solicitando serviços de 
máquinas para recuperar o bebedouro de água dos animais, próximo à 
residência do Sr. Leandro Novak em Riozinho de Baixo, a limpeza das 
valetas da estrada no mesmo local e construção de um mata burro, 
substituindo o portão antigo. Justificativa: Devido à vasão de água no açude e 
a estiagem dos últimos dias, o bebedouro está com pouca água, 
prejudicando os animais, as laterais da estrada está entupida, necessitando 
de reabertura e o mata burro, além de segurar os animais, facilitará o trânsito 
para oito famílias, produtoras rurais, além do caminhão que realiza o 
transporte de leite que perde muito tempo em abrir e fechar o portão; ao 
Executivo Municipal, solicitando a reconstrução de um bueiro com manilhas 
nas lavouras de propriedade do Sr. Jorge Hercolis Denczuk, na Comunidade 
do Riozinho de Baixo, próximo ao Arroio do Tigre e solicitando patrolamento 
na referida estrada em um trecho de aproximadamente 01 km.  Justificativa: 
Pede-se urgência na reconstrução do bueiro para facilitar o escoamento da 
safra de soja, milho e outros produtos agrícolas que logo serão colhidos; ao 
Executivo Municipal, solicitando cascalhamento na estrada, iniciando no 
povoado Strugala até ligar com a estrada que segue da Comunidade do 
Saltinho até os Coxos. Justificativa: A referida estrada é muito utilizada por 
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moradores, e principalmente por um grande número de produtores de tabaco, 
soja, milho e demais produtos agrícolas. Colocados em discussão, o 
Vereador José Amilton Massoquetto cumprimentou a todos, deu boas vindas 
à Vereadora Márcia Aparecida de Freitas e ao Vereador Vitor Francisco 
Burher que foram empossados neste dia e desejou sucesso aos Edis 
empossados. Comentou os seus requerimentos e pediu que os serviços 
sejam realizados com urgência. Falou sobre o abaixo-assinado apresentado 
pelos moradores das ruas Ruas César Bitencourt e José Jastreviski. Disse 
que amanhã será entregue em Curitiba uma ambulância equipada para o 
município de Rebouças no valor de R$ 170.000,00 (cento e setenta mil reais) 
em atendimento a uma solicitação sua junto ao deputado estadual Ricardo 
Arruda. Agradeceu o referido deputado por atender o pedido e contemplar o 
município de Rebouças com este novo veículo. Disse que está e estará 
sempre disposto a lutar pelos interesses do município e da população 
reboucense. Em votação, os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. A Presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista a 
presença de todos os Vereadores e, passou-se a ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 003/2020, do Executivo Municipal cuja súmula: 
“Autoriza o Município de Rebouças a firmar acordo extrajudicial e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. ANTEPROJETO DE LEI N.º 002/2020 do Vereador 
Alessandro Luis Mazur, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
firmar convênio de Subvenções Sociais com a ASSOCIAÇÃO MENONITA 
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – AMAS e dá outras providências”. Colocados 
em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão. O Vereador Alessandro Luis Mazur 
agradeceu a presença da diretora Regina e ressaltou a importância da 
Creche dos alemães para o município. Pediu apoio dos vereadores para 
conscientizar o prefeito para dar a atenção que a escola merece. Em 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: 
PROJETO DE LEI N.º 006/2020, do Executivo Municipal cuja súmula: “Institui 
a política municipal de agroecologia e produção orgânica – PMAPO, e dá 
outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI N.º 007/2020, do Executivo Municipal cuja súmula: 
“Autoriza o uso e manutenção de veículo tipo caminhão da Associação dos 
Agricultores da Comunidade de Faxinal do Marmeleiro de Baixo, e dá outras 
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providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão. O 
Vereador Getúlio Gomes Filho deu as boas vindas aos vereadores 
empossados e falou que o projeto está truncado e que o mesmo precisa ser 
melhor analisado. Pediu vistas ao projeto. Colocado em votação, o pedido de 
vistas foi aprovado por unanimidade e o projeto ficou prejudicado na Ordem 
do Dia. Encerrada a Ordem do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: A 
vereadora Márcia Aparecida de Freitas pediu a palavra, cumprimentou a 
todos, agradeceu os votos que obteve e disse que está disposta a ajudar 
toda a população com o lema “fazer o bem sem olhar a quem”. O vereador 
Vitor Francisco Buhrer cumprimentou a todos, disse que irá fazer a 
fiscalização que compete ao vereador, agradeceu os quase 500 votos que 
obteve e disse que irá representar a população reboucense e irá em busca 
de recursos para o município. Falou que preza pela transparência e pela 
honestidade e colocou-se à disposição de todos. O vereador Alessandro Luis 
Mazur parabenizou e deu as boas vindas aos vereadores empossados neste 
dia, disse que os mesmos podem contar com todos os vereadores. 
Parabenizou o vereador José Amilton Massoquetto pela conquista de uma 
nova ambulância para o município. Disse que uma nova empresa que 
instalou-se no município já está produzindo há uma semana, gerando alguns 
empregos imediatos. Ressaltou que a geração de empregos para a 
população e para os jovens da nossa cidade é uma luta sua. Comentou que 
uma terceira empresa demonstrou interesse em instalar-se no município. O 
vereador Antonio Padilha parabenizou e deu as boas vindas aos vereadores 
empossados e também agradeceu os votos recebidos que o elegeram 2º 
secretário da Mesa Executiva. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
parabenizou os vereadores empossados e deu as boas vindas aos mesmos. 
Ressaltou a importância do trabalho dos bombeiros com a chegada de uma 
nova ambulância para o município. Falou da necessidade de instalação de 
câmeras de segurança nas ruas da cidade e comentou sobre a fase de 
credenciamento das empresas para a concessão do subsídio para transporte 
de universitários. A vereadora Elizabete do Rocio Piani parabenizou a 
vereadora Márcia Aparecida de Freitas e o vereador Vitor Francisco Buhrer  
pela conquista e disse que todos devem trabalhar pelo bem da população. 
Parabenizou também, os vereadores Alessandro Luis Mazur e Antonio 
Padilha por terem sido eleitos membros da mesa, vice-presidente e 2º 
secretário, respectivamente. Explicou o motivo da convocação dos suplentes 
para assumirem os cargos vagos de vereador e explicou sobre a nova 
eleição da mesa para os cargos vagos de vice-presidente e de 2º secretário. 
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Leu um texto sobre as mulheres, em comemoração ao Dia Internacional da 
Mulher que é comemorado no dia 08 de março e parabenizou todas as 
mulheres reboucenses pelo seu dia. Não havendo ninguém mais a fazer uso 
da palavra, a Presidente agradeceu ao público presente na reunião, aos 
internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a 
reunião e encerrou a presente sessão, convocando os Vereadores para a 
próxima reunião ordinária que será realizada em 10/03/2020, no horário 
regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 03 de março de 2020. 
 

 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO   ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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